

HPE2-W05^{Q&As}

Implementing Aruba IntroSpect

Pass HP HPE2-W05 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/hpe2-w05.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

While troubleshooting integration between ClearPass and IntroSpect, you notice that there are no log events for either THROUGHPUT or ERROR in the ClearPass log source on the IntroSpect Analyzer. You are planning your troubleshooting actions.

Is this something you should check? (Check the authentication service being used in ClearPass for the Login - Logout enforcement policy.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 2

You are planning to configure ClearPass to send endpoint context to IntroSpect. You need to create a checklist of functions that must be enabled in ClearPass to support this. Is this an option that is required? (Ingress Event Processing.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 3

An admin is evaluating entity activity alerts for large internal downloads, excessive host access, accessing hosts with SSH, and host and port scans. Is this a correct reason for these types of alerts? (an attacker conducting reconnaissance on the network.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

QUESTION 4

You are one of the system administrators in your company, and you are assigned to monitor the IntroSpect system for alarms. Is this a correct statement about alarms? (A memory_full alarm will fire when there is less than 1 GB of free memory for more than thirty minutes.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://support.arubanetworks.com/Documentation/tabid/77/DMXModule/512/Default.aspx?EntryId=27259>

(2.4 user guide)

QUESTION 5

A network administrator is looking for an option to set the maximum data retention period to 180 days in the IntroSpect Analyzer. Is this a correct statement about data retention in IntroSpect? (The default data retention period is set at 30 days, and this cannot be changed.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

[Latest HPE2-W05 Dumps](#)

[HPE2-W05 PDF Dumps](#)

[HPE2-W05 VCE Dumps](#)